

**Ravnateljima/icama i  
voditeljima/icama institucija,  
udruga i društava u Zadarskoj  
županiji**

Predmet: **Poziv za sudjelovanje u manifestaciji Zadar čita 2016.**

Poštovani,

pozivamo vas na sudjelovanje u manifestaciji *Zadar čita 2016.* koja će se održati u tjednu **od 4. do 9. travnja 2016. godine.** Tijekom dosadašnjih izvedbi s ciljem promicanja kulture čitanja, ova je manifestacija povezala brojne ustanove s područja Grada Zadra i Zadarske županije u realizaciji različitih aktivnosti (književnih susreta, javnih čitanja, kvizova i dr.).

Prošlogodišnji iskorak u promjeni koncepta manifestacije bilo je njezino tematsko određivanje. Nakon putovanja, kao zajedničke teme svih realiziranih aktivnosti, ove godine središnja tema je kava. Ovaj napitak od najstarijih vremena ima važnu ulogu u životu pojedinca, uže i šire zajednice odnosno društva u cjelini te je danas jedan od sinonima za dobar socijalni kontakt.

Fenomen ispijanja kave karakterističan je za sve dobne skupine, bilo da se radi o bijeloj, turskoj, espresso, bezkofeinskoj, zelenoj ili nekoj drugoj kavi. Dan počinje s jutrom, a jutro s kavom, što također simbolizira početak dana, uspostavu kontakta sa stvarnošću, socijalizaciju i zajedništvo pojedinca i drugih ljudi na nekom, za takav ritual, omiljenom mjestu. Literarni potencijal ove teme prepoznala je književnica Julijana Matanović i zabilježila u svojoj knjizi „I na početku i na kraju bijaše kava“.

Istraživanje ostalih autora i/ili osmišljavanje različitih sadržaja prilika je da nam se pridružite u pripremi ovogodišnje manifestacije.

Svoje prijedloge, oblikovane prema prijavnici u prilogu, dostavite elektroničkom poštom na adresu [zadarcita@gkzd.hr](mailto:zadarcita@gkzd.hr) ili na adresu: Gradska knjižnica Zadar (za Zadar čita), Stjepana Radića 11b, 23000 Zadar. Ukoliko prijavljujete više programa, molimo ispunite prijavnicu za svaki program i dostavite najkasnije **do 2. ožujka 2016. godine.**

Srdačan pozdrav



Ravnateljica

*Dorotheja Kamber-Kontić*  
Dorotheja Kamber-Kontić

Zadar, 1. veljače 2016.  
Ur. br. 21/2016.